From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: LG&E Case #2025-00114
Date: Tuesday, July 8, 2025 8:48:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed
into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in
this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Tuesday, July 8, 2025 8:31 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: LG&E Case #2025-00114

From: David Hubbard_

Sent: Monday, July 7, 2025 8:34 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LG&E Case #2025-00114

"

To Whom it May Concern

I would like to voice my opposition to the proposed electric and gas rate increases
proposed by LG&E. 10-14% is excessive, especially when the public is already enduring
higher costs across the board. Raises at my company this year were around 3%, not
10%, and | believe this is the same for many workers in Kentucky.

| do understand that we need a safe and upgraded power grid, but | feel like gains can be



made from increased efficiencies rather than exorbitant rate increases.
Best regards,
David Hubbard

Louisville, KY 40207



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case No. 2025-00114
Date: Tuesday, July 8, 2025 8:47:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed
into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in
this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Tuesday, July 8, 2025 8:31 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Case No. 2025-00114

From: Ann De [

Sent: Monday, July 7, 2025 4:56 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Comments in Reference to Case No. 2025-00114

I I e

| write with comments in reference to case no. 2025-00114. | am appalled by the
suggested rate hikes, which heavily burden residential customers over commercial
customers and are being proposed after we have already seen a significant increase in
rates in the last few years. Disproportionate charges to residential customers are
regressive in that they target and penalize more heavily those of us simply trying to stay
warm in winter and cool in summer rather than the businesses and commercial
properties that, because they exist as accumulated wealth, drain more than their fair
share of natural resources while enjoying more than their fair share of rate hikes.



Additionally, | didn't receive notice of this issue until a week before the proposed rate
hike is to take effect. This seems like a calculated way of suppressing public awareness
of the rate hike and allows very little time for protest or discussion.

| ask that you reject LG&E's greedy and grasping proposal to raise rates on its customers
yet again.

Thank you for your time and take care,
Ann

Ann DeVilbiss
Louisville, KY 40217



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case No: 2025-00114
Date: Tuesday, July 8, 2025 8:46:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Tuesday, July 8, 2025 8:30 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: Case No: 2025-00114

From Justin st

Sent: Monday, July 7, 2025 4:53 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case No: 2025-00114

I I -

Dear Sir or Madam,
| recently received an insert in my LG&E bill regarding the proposed changes to the
electrical rates in the LG&E service area.

About a year and a half ago | installed solar panels under the NMS-2 service
agreement. The proposed changes will nearly half my generation credits and will
cause significant economic burden upon those that installed renewable energy
products on their residences.

In addition, this will essentially halt renewable energy construction in the LG&E
service area.

| strongly recommend the commission to reject the NMS-2 changes.



Thanks you for your consideration and feel free to contact me with questions or for
further clarification.
Justin Smith

Crestwood, KY 40014



From: PSC Public Comment

To:

Subject: RE: 2025-00114

Date: Tuesday, July 8, 2025 8:45:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Monday, July 7, 2025 8:37 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

From: Jodi Nob

Sent: Sunday, July 6, 2025 3:42 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Utility rate increases

I I -

I am writing to get a clear understanding of the Public Service Commission’s role. |
thought it was to protect the public against monopoly utility companies engaging in
unfair price gouging as they have no competition.

However, every time L, G &E or MSD propose a new tax, fee or ungodly hike, you
pass it. Do you have their interest at heart or the public you supposedly are here to
protect?

These price increases every year have gotten out of hand!

How can a middle class family afford to have, electric, gas or water? You have to hold
these companies accountable. Yes, they should make a reasonable profit, but they do
way better than that. A new board needs to be hired who has the guts to hold the
utility companies accountable.

For instance, yes we had old water pipes throughout the city, but MSD should have
been saving a portion of their annual profit so when they needed to be replaced, the
money was there. Why do they have the right to seek hikes for something they should




have the money to fix. Yet, the commission rewarded them for poor management by
letting them raise rates to the public. Corporations use their profits when a facility gets
old and it needs to be modernized.

This 26% hike in rates that L,G&E is requesting should not be passed! | am sick and
tired of how this commission rolls over every time. It's a game where they ask for X
dollars, you act tough and give them Y Dollars, which is all they needed anyway. The
public suffers. Say NO MORE RATE HIKES FOR 5 years!

Sent from my iPhone



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case No. 2025-00114
Date: Tuesday, July 8, 2025 8:44:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Monday, July 7, 2025 8:36 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: Case No. 2025-00114

From: John Sotn

Sent: Saturday, July 5, 2025 8:11 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case No. 2025-00114

I I -

To whom it may concern,

| was not certain if this is the appropriate place for comment on the proposed rate
hike that LG&E is requesting, but the notice lent itself to this as the correct manner to
comment.

As a lifelong resident of Louisville and a consumer / homeowner, | would like to
request a denial in their request. The notice estimates an increase of $11.04 monthly
for electricity and $11.12 monthly in gas charges. That is $22.16 estimate of increase
for the average household, yet we as citizens do not get to realize additional income
to offset this rate hike.

Please consider declining the request and possibly lowering the allowable fees that
are charged to consumers.



Sincerely,
John Bolin

Louisville, KY 40219



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: KY PSC Utility Inquiry
Date: Tuesday, July 8, 2025 8:44:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.

Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed

into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case numberin

this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Consumer Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov>
Sent: Monday, July 7, 2025 7:37 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>

Subject: FW: KY PSC Utility Inquiry

Case #2025-00114

From: KY Public Service Commission <pscfilings@ky.gov
Sent: Sunday, July 6, 2025 2:49 PM

To: PSC Consumer Inquiry <PSC.Consumer.Inquiry@ky.gov
Subject: KY PSC Utility Inquiry

Below is the result of your feedback form. It was submitted by_

on Sunday, July 6, 2025 at 2:49 PM

Name: Terri Cain
Address: |

City: Louisville

State: Kentucky

Zip Code: 40258

Phone number where you can be reached:
Home phone:

Utility Name: Louisville Gas &Electric



State the nature of your concern: Just received notice in my monthly bill that LG&E has
filed for monthly increase of 8.3% on electric and 14% on gas. This is ridiculous. This is
every year at high rates. And us a hardship for the working lower income, such as myself,
and seniors on fixed income. | barely get a 2% raise if any raise at all each year. | beg you
to please not allow this increase as it will be a burden to a lot of people. My income is
low but just high enough to keep me from any assistance on my bill. | can tell you this
will not only affect myself negatively but most everyone | know. | sincerely hope you all
will consider not giving this huge increase. Its beyond ridiculous. The case number is
2025-00114.

Have you contacted the utility about the problem: No




From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case No. 2025-00114
Date: Tuesday, July 8, 2025 8:43:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed
into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in
this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Thursday, July 3, 2025 3:10 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Fw: Case No. 2025-00114

Get Outlook for iOS

From: cathy veltman

Sent: Thursday, July 3, 2025 3:05:15 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case No. 2025-00114

To whom it may concern,
Please Do Not let LG&E raise our rates again. They raise them every year.



| am a 74-year-old on a fixed social security income. Greed is everywhere. Every
company, store, Kroger, Congress and the President wants to kill the poor and
elderly. | am beyond angry and just fed-up. Please do no approve Case No. 2025-
00114. Thank You, Catherine M. Veltman
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